







Gyulafehérvári állapotok. E zimmal a következők irják a kolozsvári Ellenzéknek Gyulafehérvárról: E hó eseményei a születés minden nap darcokhoz...

Hálát okon cigaretták. Sajnásság módon halt meg nemrég Mórón Ábrahámnak, a new-yorki Palmer-színház művészeje.

Rövid hírek. A bünt-hunyad-kolozsvári vonalon egy utazó bünt-hunyadi ember zsebkönyve...

Öngyilkosság. Zimmermann Ágnes 27 éves hajadon esküd, aki múlt pnteken phosphor-olddal megmérgezte magát...

Camera obscura. A Deák Ferenccel, a főváros egyik látványosságja. Idelelő-ig 20 kr. Gyermeknek 10 kr.

SZÍNHÁZ, MŰVÉSZET. Az őszi kiállítás, melyet a művészek igazgatósága...

SPORT. A budapesti kiállítási lövészversenyek első napján...

TÁVIRATOK. Bécs, szept. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A N. Fr. Presse írja: Ma folytatott a közös miniszteri tanácskozás...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Az első kiállítások milliói. A Kuffler-féle por-tárgyalásnak...

Palermo, szept. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A város föltöbb szomorú képet mutat. A boltok be vannak zárva...

nyok huzamosabb ideig való ottmaradását teszik szükségessé, dr. Rappaport lemondott képviselői állásáról.

Prága, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A Pókról bécsi leveleje tegnap beszélt Lichtenbergről. Lichtenberg mindenképp nem sikerült pártalkotásnak...

Krakó, szept. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tárgyalás Dieffenbacher tanu ki-hallgatásával kezdődött...

Berlin, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A Berl. Tageblatt után feltartással közölte ma hir, mely a czár ellen Koppenhágában megkísérelt merényletről szól...

Róma, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A köztársasági kormányzat a palermói kerületben 192 betegséget és 97 haláleset; a genovai kerületben 1 betegséget és 10 haláleset...

Nápoly, szept. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A palermói állapotok itt nagyon részvételt kellették. Vörösszerte adományokat gyűjtöttek a nyomorba jutott családok számára...

Palermo, szept. 23. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A város föltöbb szomorú képet mutat. A boltok be vannak zárva...

közül Salomanca tábornokkal, a kinek a hadügy-miniszter a visszatartást német renfőlt azzal az utasítással küldte...

Madrid, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A kongresszus tegnap délután 10 órakor kezdődött. A kongresszus képviselői...

Róma, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Chermide, a Vörös-tengerpart vidékének fő-kormányzója...

Kairó, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szudánból kevésebb hírek érkeznek. Szennár tartomány, Hassan, Ged Szadek kormányzó alatt jól tartotta magát...

Nagyvárad, szept. 23. (O. É.) József főherceg isz-telére tegnap este a katonai zenekar szentáradt adott, melyen nagyüzám közönség volt jelen...

Nagyvárad, szept. 23. (O. É.) József főherceg ma reggel pontban 7 órakor indult a gyakorló tere. Kísérővel volt a Győr lovassági táborok, a Győr lovassági táborok, a Győr lovassági táborok...

Marosvásárhely, szept. 23. (O. É.) József főherceg 6 fősége rendes kíséreléssel holnap reggel három órakor érkezik meg. A pályaudvaron a városi hatóság és a honvédelmi parancsnok fogadják...

Karlsruhe, szept. 23. Cseh Ede királyi biztos meghívására érkezel tartarott, melyen Sibottics, Stojanovics, Begovics, Kresztes, Bozola, Kaszapovics, Gyurkovics és Dancusa képviselők vettek részt...

közül Salomanca tábornokkal, a kinek a hadügy-miniszter a visszatartást német renfőlt azzal az utasítással küldte...

Madrid, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) A kongresszus tegnap délután 10 órakor kezdődött. A kongresszus képviselői...

Róma, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Chermide, a Vörös-tengerpart vidékének fő-kormányzója...

Kairó, szept. 23. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szudánból kevésebb hírek érkeznek. Szennár tartomány, Hassan, Ged Szadek kormányzó alatt jól tartotta magát...

Nagyvárad, szept. 23. (O. É.) József főherceg isz-telére tegnap este a katonai zenekar szentáradt adott, melyen nagyüzám közönség volt jelen...

Nagyvárad, szept. 23. (O. É.) József főherceg ma reggel pontban 7 órakor indult a gyakorló tere. Kísérővel volt a Győr lovassági táborok, a Győr lovassági táborok, a Győr lovassági táborok...

Marosvásárhely, szept. 23. (O. É.) József főherceg 6 fősége rendes kíséreléssel holnap reggel három órakor érkezik meg. A pályaudvaron a városi hatóság és a honvédelmi parancsnok fogadják...

Karlsruhe, szept. 23. Cseh Ede királyi biztos meghívására érkezel tartarott, melyen Sibottics, Stojanovics, Begovics, Kresztes, Bozola, Kaszapovics, Gyurkovics és Dancusa képviselők vettek részt...

görögökkel szerb nemzeti egyház kongresszusa a görög-keleti szerb érsek patriarkhá által Karlovaára egybivas-sok. Lova folyó 1885. szept. 22. napjára egybevolt...

A kir. rendelet szerb nyelven is megadástalan, így a képviselők, mint a közönség a királyi a bekezesés kitérővel megelégedtek. Ezután a királyi biztos a kongresszust megnyitotta jelentő ki, felhívta a képviselőket...

Karlsruhe, szept. 23. Cseh Ede királyi biztos meghívására érkezel tartarott, melyen Sibottics, Stojanovics, Begovics, Kresztes, Bozola, Kaszapovics, Gyurkovics és Dancusa képviselők vettek részt...

A kir. rendelet szerb nyelven is megadástalan, így a képviselők, mint a közönség a királyi a bekezesés kitérővel megelégedtek. Ezután a királyi biztos a kongresszust megnyitotta jelentő ki, felhívta a képviselőket...

A kir. rendelet szerb nyelven is megadástalan, így a képviselők, mint a közönség a királyi a bekezesés kitérővel megelégedtek. Ezután a királyi biztos a kongresszust megnyitotta jelentő ki, felhívta a képviselőket...

A kir. rendelet szerb nyelven is megadástalan, így a képviselők, mint a közönség a királyi a bekezesés kitérővel megelégedtek. Ezután a királyi biztos a kongresszust megnyitotta jelentő ki, felhívta a képviselőket...

A kir. rendelet szerb nyelven is megadástalan, így a képviselők, mint a közönség a királyi a bekezesés kitérővel megelégedtek. Ezután a királyi biztos a kongresszust megnyitotta jelentő ki, felhívta a képviselőket...

A kir. rendelet szerb nyelven is megadástalan, így a képviselők, mint a közönség a királyi a bekezesés kitérővel megelégedtek. Ezután a királyi biztos a kongresszust megnyitotta jelentő ki, felhívta a képviselőket...

A kir. rendelet szerb nyelven is megadástalan, így a képviselők, mint a közönség a királyi a bekezesés kitérővel megelégedtek. Ezután a királyi biztos a kongresszust megnyitotta jelentő ki, felhívta a képviselőket...







8 rovatban minden szöveges beiktatás 2 krba kerül, hirdetésért, melyek a hirdető felkérésével el vannak látva, minden egyes kötés után 30 kr. helygádjá is fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvételéhez ad a kiadóhivatalt. Levélbeli tudakozásokra postán válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldött, és a hirdetés alatt álló kis szám közölték.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldött.

Les écrivains, Eladás, Egy elegánsan, Házmester, Házevetőnőül, Lakás és bérlet, Oktatás, Une maîtresse, Kerestetik, Különféle. A hirdetések között szerepelnek ajánlatok írók, tanítók, háziállatok és egyéb szolgáltatásokra.

Százezer forint készpénzben nyerhető csak 1 frtért. Budapesti kiállítási sorsjegyek csak 1 frt. 11 sorsjegy 10 frt. Kiállítási sorsjáték-kezelőség Budapesten, Andrassy-ut 43. szám alatt.

BUDAPESTI KALAUZ. Szállodák: Pannónia szálloda, London szálloda, István főherceg szálloda, Fehér ló szálloda, Schmidt Orient szálloda, Kronawetter szálloda. Kávéházak: Szidon kávéház, Union-kávéház, Imperial-kávéház, Arvai Kecske-mélti kávéház. Sörházak: Nemzeti szálloda, Mikle Nándor. Mulatságok: Orpheum Prugmayer József, Herculanum, Fényképész Békei H.

NINCSTÖBBÉ FOGFÁJÁS! A seules-t (Gronde) apátjag Dom MAGELANE, Prier. Nincs többé fogfájás! A seules-t (Gronde) apátjag Dom MAGELANE, Prier. Nincs többé fogfájás!

BÉCSVÁROSI SORSJEGYEK. Huzás 1885 október 1-én. Fényeremény 200,000 forint. Igérvények: 2 frt 50 kr, és 50 kr helyg. Eredeti sorsjegyek részletfizetésre: 12 havai részletben 12 frt, 18 frt, 24 frt.

OSTENDE-DOVER. Legrövidebb és legelősebb út a szárazföldön Anglia közt. Naponta kétszeri összeköttetés új gyorsan haladó kerék gőzök által. Szabadalmi jogokkal védett, a tengeri betegségek legjobb elonszora. Hölgyeknek női szolnokokkal 43 óra alatt.

BUTOROK-ból háló- és ét-termek, szalonok, uri szobák, egyszerű butorok, továbbá garnitúrok, függönyök, szőnyegek stb. stb. igen jelentékenyen leszállított árakon adnak el.

Gyermeklábak gyógyíthatók. Azon hit, hogy feltört gyermeklábakat nem szabad gyógyítani, mert az egészségre káros, tévedes. Dr. Hützel több mint 40 évi gyakorlati alatt számtalan gyermeklábát és minden életvitelét helyreállította, alaposan és tartósan meggyógyította, a nélkül, hogy az illetők egészségre csak a legkisebb mértékben is káros befolyást látnak, irraság behuzított, mely minden használati utással melett van. Ára a Dr. Hützel-féle seb-kezeléssel párhuzamosan 3 frt 50 kr. Kifüldő 99 kr. (Külföldi kifizetés, Török József gyógyszerész, szentpéteryi, királyi-utca 24.)

MEIDINGER KÁLYHÁK. Cs. kir. kizárólag, szabadalom, 1884. Dr. MEDINGER tanár ur által feltalált és kizárólag szabadalmazott gyár. Raktár: Bécs, Bazarstrasse, StraBe Episcopi Corso Vitt. Emanuelo 40-42. sz. 96 sz. 98 sz.

A gyógyulás bekövetkezik, a mint a jónak bizonyult gyógytápszer a testhez juttatik. Hoff János urnak feltalálta és készíttette a valódi malaktikusmennyek, legelső európai uralkodó udvari szülöttjének, es. kir. bizottsági tanácsos stb. stb. Bécs, Graben, Bräunerstrasse 8. sz.

Meglepően ható külső szer Rheuma és köszvény-nél. Rheuma és köszvény-nél. Meglepően ható külső szer Rheuma és köszvény-nél. Rheuma és köszvény-nél. Meglepően ható külső szer Rheuma és köszvény-nél.

RÖCK ISTVÁN BUDAPESTEN, 2486. gép- és gőzkazányár s vasúti, IX. ker., soroksári-utca 22. sz. Ajánlja szabadalm. legújabb borsajtót, munkaképessége 2000-al nagyobb minden másféle legjobbjaitól. 60,000 kg. Ára: 130, 150, 180 forint.

Modern művészek 200 eredeti festményének nagy elárvereztetése. Andrassy-ut 13. szám. Számítottan hosszabb időt elvezetett áldozatokkal, nagyobb részben az illető művészekről külsőleg megvétel és megrendelés által összegyűjtött modern festményeket, ha kell, jóval a saját megszerzési költségeken alul is nyilvános elárverezés útján tovább adta, mert elhatározta, hogy úgy mint előbb, kizárólagosan a régi festményekkel ültet kereskedelmét, mire ezáltal egész figyelmünket fogjuk irányozni, folytatjuk, miért a modern képekkel ültet egészen felhagyjuk.

EZER MÜKERESZT. PALLAS Irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadóhivataltában (Budapest, IV. ker., Kecskeméti-utca 6. szám) megjelent. DR. MAJER ISTVÁN. ÁRA FÜZVE 5 FORINT. DÍSZKÖTÉSBE 6 FORINT.